DPAP AN PE THI HQC Ki 1 - NAM HQC 2019 - 2020
MON HOA HOC 10

1. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cau ding 1/3d
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IL. TU' LUAN: 6 PIEM

CAU DAP AN PIEM

1 | Mdi PT can bang ding va viét du qua trinh duge 0,5d
a. Fe; 03 + 3CO — 2Fe + 3CO;

COXH CK
1| 2Fe® + %3¢ = 2% 0,5d
3 ’c*z PRSI s i S T
b.
MnO; + 4HCl — MnCl, + Cl, + 2H,0
C.OXH CK
0,5d
1| Mn™ + 2¢ — Mn"
I'ZCI"—» Ch, + 2
C.
FeS; +18 HNO; — Fe(NOs); +2H,S80, + 15NO;+ 7 H,0
CK C.OXH
0,5d

1 |FeS; — Fe® + 28" + 15
155N+ o= NH




a. Cu hinh electron
C: 1s%2s’2p’
H: Is'
N: 1s%2s%2p’
Fe ls?'2522p63sz3p(’3d"4s2
b. N». Cong thirc electron N
Cong thirc cautao N
Cong hoa tri ctia N: I1I

see N
=N

C2H4:
Cong thirc electron H:C:C:H

H H

Cong thic chutao  H-C=C-H
| |
H B
ConghoatriciaH:I ;C: IV

1d

0,5d

0,5d

a. Coi2 kim loai cn tim la 1 kim loai X

2X + 2H,0 — 2XOH +H;
PT 2 1 mol
BT  8,15/My 0,125 mol
—  8,15Mx =2.0,125 — My =32,6
— 2 kim loai laNavaK
Pit ny=x, ng=y — x+y=0,25 (1)
23x +39y= 8,15 (2)
Tu (1), (2)— x=0,1 y=0,15
— %Na=2822%, %K=71,78%,
b. Trong dd A ¢6: NaOH : 0,1 mol ; KOH: 0,15 mol
— Cymnvaony= 0,1/0,5= 0,2M 5 Cykony™ 0,15/0,5=0,3M
¢. Trong m gam X ¢6 ny,=a — ng=1,5a (theo ciu a cd ny, : ng =1:1.5)
- Ta c6 : Moy = 1,6 gam — Nopy = 0,1
- gt oxi hoa:
X X" +1e
25a — 2,5a mol
- qt khur:
0O + 2 —07°
0,1 — 0,2 mol
2H" + 2 — Hp
0,1 0,15 mol
-BTeco:2,5a=0,2+0,3 —a=0,2 > m= 16,3 gam

0,5d

0,5d

0,5d

0,5d

0,5d




